

అవి పూవ్ చేయండి..

కావాలనే వంకలు వెతుకుతున్నారు : మ్యాడ్ స్టైల్ నిర్మాత...



సినీ ఇండస్ట్రీకి పైరసీ పెనుభూతంగా మారుతోంది. ఎన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నా పైరసీకి అడ్డుకట్ట పడకపోవడం సినీ వర్గాల్లో ఆందోళన కలిగిస్తోంది. కొత్త కొత్త సినీమాలు కూడా రిలీజ్ అయిన గంటల్లోనే పైరసీకి గురవుతుండడంతో నిర్మాతలు లబోదిబోమంటున్నారు. దాంతో.. సినీమా వర్గాలు పైరసీ వ్యవహారంపై స్ట్రైప్ ఫోకస్ పెట్టాయి. ఈ క్రమంలోనే.. కీలక విషయాలు వెల్లడించారు సినీ నిర్మాత నాగవంశీ. పైరసీ పెద్ద నష్టంగా మారినందువల్ల ఇటీవల రిలీజ్ అయిన మ్యాడ్-2 పైరసీ కాపీని చెక్ చేశామని.. ఓవర్సీస్ కాపీ లీక్ అయినట్లు గుర్తించామని చెప్పారు. కొన్ని దేశాల్లో సెన్సార్ కావాలని.. దానికి కోసం పంపిన కాపీలు లీక్ అయినట్లు ఐడెంటిఫై అయ్యిందన్నారు. దీనికి సంబంధించి ఓవర్సీస్ డిస్ట్రిబ్యూటర్లకు అరెస్ట్ చేశామని.. ఈ సారి ఓవర్సీస్ సెన్సార్ కి పంపేటప్పుడు మరన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. పైరసీని ఇలాగే పదిలేస్తే డేంజర్ లెవెల్లో డ్యామేజ్ జరుగుతుందని.. అందుకే.. ఎక్కడెక్కడ లాప్ హోల్స్ ఉన్నాయో ట్రాక్ చేస్తున్నామన్నారు. పైరసీ విషయాన్ని ఎఫ్ డీసీతో చర్చించి.. ప్రభుత్వాల దృష్టికి తీసుకెళ్లామన్నారు నిర్మాత నాగవంశీ. అలాగే మ్యాడ్ 2 డియేటర్లలో బాగా ఆడుతోందని.. ఈ విషయాన్ని కొందరు జీర్ణించుకోలేకపోతున్నారని.. అందుకే సినీమాకు వచ్చిన కలెక్షన్స్ ఫేక్ అని ప్రచారం చేస్తున్నారు అన్నారు. కలెక్షన్స్ విషయంలో ఎవరికీ డౌట్ ఉన్నా చూపిస్తానని.. ఫేక్ కలెక్షన్స్ చెప్పానని ప్రూవ్ చేయాలని ఓపెన్ చాలెంజ్ చేస్తున్నా అని అన్నారు. మ్యాడ్ 2 సినీమా ఇప్పటివరకు రూ.70 కోట్లకు పైగా వసూళ్లు రాబట్టింది. "ఇప్పుడు ఒక సినీమా తీసి.. ప్రమోట్ చేసి ఓటీటీలో అమ్మడం చాలా కష్టమవుతుంది.. కోర్టు సినీమా బాగుంది కాబట్టే చూశారు. పక్క సినీమా బాగా లెక్కపోతే చూడలేదు. మ్యాడ్ స్టైల్ బాగుంది కాబట్టే ప్రేక్షకులు చూస్తున్నారు. అంతేకానీ మరో సినీమా బాగలేకపోతే కాదు.. చాలామంది రివ్యూలలో సెకండాఫ్ బాగలేదని రాశారు. సెకండాఫ్ ను ప్రేక్షకులు ఎంజాయ్ చేయడం నేను చూశాను.. రివ్యూలు రాసేవారికి జనాల కంటే ఎక్కువ తెలుసా.. కంటెంట్ లేని సినీమాలు ఆడుతున్నాయని రాయొద్దు" అని నాగవంశీ అన్నారు.



శోభిత ధూళిపాళకు బంపరాఫర్

తమిళ దర్శకుడు సినీమాలో అవకాశం

అక్కినేని కోడలు, నటి శోభితా ధూళిపాళ బంపరాఫర్ కొట్టినట్లు తెలుస్తుంది. పెళ్లికి ముందు బాలీవుడ్లో పాటు టాలీవుడ్ సినీమాలతో బిజీగా ఉన్న ఈ భామ నాగచైతన్యతో పెళ్లి అనంతరం కొద్దిరోజులు సినీమాలకు దూరంగా ఉన్న విషయం తెలిసింది. అయితే ఇప్పుడు మళ్లీ సినీ రంగంలోకి అడుగుపెట్టేందుకు సిద్ధమవుతోంది ఈ భామ. తమిళ ప్రముఖ దర్శకుడు పా.రంజిత్ ఒక సినీమాను తెరకెక్కించబోతుండగా.. ఈ సినీమాలో హీరోయిన్ గా శోభితా ధూళిపాళకు అవకాశం దక్కినట్లు తెలుస్తుంది. తమిళ అగ్ర దర్శకుడిలో పా.రంజిత్ ఒకరు. అట్లకత్తి మధ్రాస్, కబాలి, కాలా, సర్కాట్ల పరంబరై, తంగలూర్ చిత్రాలతో తనకంటూ ప్రత్యేక ఇమేజ్ ని సంపాదించుకున్నాడు రంజిత్. అయితే తంగలూర్ తర్వాత రంజిత్ వెట్టువం అనే ఒక ప్రాజెక్టును తెరకెక్కిస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఈ సినీమాలో దినేశ్ హీరోగా నటించబోతుండగా.. ఆర్యో విలన్ పాత్రలో నటించనున్నాడు. అట్లకత్తి చిత్రం తరువాత వీరి కాంబోలో వస్తున్న రెండో సినీమా ఇది. అయితే ఈ సినీమాలోనే శోభితా ధూళిపాళను హీరోయిన్ గా తీసుకుంటున్నట్లు సమాచారం. ఒకవేళ ఇదే నిజమైతే శోభితకు ఇది మంచి అవకాశం అని చెప్పవచ్చు.



శ్రీలీలకు మరోసారి నిరాశే

తెలుగులో వరుస హిట్లతో అతి తక్కువ సమయంలోనే స్టార్ స్టేటస్ సంపాదించుకున్న యంగ్ హీరోయిన్ శ్రీలీల. బ్యాక్ టూ బ్యాక్ ఆఫర్స్ అందుకుంటూ టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలో బిజీ హీరోయిన్ గా దూసుకుపోయింది ఈ ముద్దుగుమ్మ. ధమాకా సినీమాతో ఈ అమ్మడు క్రేజ్ ఒక్కసారిగా మారిపోయింది. ఈ సినీమాలో తన ఎనరిటిక్ డ్యాన్సులతో అదరగొట్టింది. కానీ ఆ తర్వాత ఈ అమ్మడు ఖాతాలో అదే స్థాయిలో హిట్లు రావడం లేదు. కొన్నాళ్లుగా ఆమె చేస్తున్న ప్రతి సినీమా బాక్సాఫీస్ వద్ద బోల్తా పడుతూనే ఉన్నాయి. స్పంద, ఆదికేశవ, ఎక్స్?ట్రాస్టినెరి మ్యాన్ ఇలా శ్రీలీల నటించిన అన్ని సినీమాలు బాక్సాఫీస్ వద్ద ప్రేక్షకులను నిరాశపరుస్తున్నాయి. ఆ తర్వాత వచ్చిన గుంటూరు కారం సినీమాతో ఓ హిట్ పడింది. కానీ ఈ సినీమా శ్రీలీలకు అంతగా క్రేజ్ రాలేదు. ఇక గుంటూరు కారం సినీమా తర్వాత చాలా కాలం గ్యాప్ తీసుకున్న శ్రీలీల.. ఇప్పుడు రాబిన్ హుద్ సినీమాతో ఆడియన్స్ ముందుకు వచ్చింది. నితీష్ హీరోగా నటించిన ఈ సినీమా ఇటీవలే థియేటర్లలో రిలీజ్ రాగా.. మిశ్రమ స్పందన వచ్చింది. ఈ సినీమాతో శ్రీలీలకు మరోసారి నిరాశే ఎదురయ్యింది. నిజానికి ఈ మూవీలో ముందుగా రమ్యక చేయాల్సింది. కానీ డేట్స్ అడ్లన్స్ కాకపోవడంతో ఆమె సానంలోకి శ్రీలీల వచ్చింది. దీంతో ఇప్పుడు ఈ అమ్మడు ఖాతాలో మరో ఘాటు వచ్చి చేరింది.



మరోసారి ప్రభాస్ కు జోడిగా..

పాన్ ఇండియా స్టార్ హీరో ప్రభాస్ ప్రస్తుతం చేతినిండా సినీమాలతో బిజీగా ఉన్న సంగతి తెలిసిందే. కొన్ని నెలలుగా రాజానాథ్ చిత్రీకరణలో బిజీగా ఉన్నారు డాల్లింగ్. ఇదిలా ఉంటే.. డాల్లింగ్ సరసన మరోసారి ఛాన్స్ కొట్టేసింది బాలీవుడ్ బ్యూటీ బిశా పటానీ. ఇప్పటికే ప్రభాస్ తో కలిసి ఓ సినీమాలో నటించి మెప్పించింది బిశా పటానీ. కొన్నాళ్లుగా బాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలో సరైన హిట్లు కోసం ఎదురుచూస్తున్న ఈ అమ్మడుకు.. ఇప్పుడు ప్రభాస్ సరసన వరుస ఆఫర్స్ వస్తున్నాయి. దీంతో దేశవ్యాప్తంగా బిశా పేరు మారుమోగుతుంది. మోడలింగ్ డ్వారా సినీరంగంలోకి అడుగుపెట్టిన బిశా పటానీ.. మిన ఇండియా పోటీల్లో పాల్గొని హైలెట్ అయ్యింది. ఆ తర్వాత వరుణ్ తేజ్ సరసన లోఫర్ సినీమాతో తెలుగు తెరకు కథానాయికగా పరిచయమైంది. కానీ ఈ సినీమా ప్లాప్ కావడంతో ఆమె బాలీవుడ్ షిఫ్ట్ అయ్యింది. హిందీలో వరుస ఆఫర్స్ అందుకుంటూ అక్కడే స్టార్ స్టేటస్ సంపాదించుకుంది. చాలా కాలం తర్వాత ఇటీవల నాగ్ అశ్విన్ తెరకెక్కించిన కల్కి చిత్రంలో ప్రభాస్ జోడిగా కనిపించింది. ఈ మూవీతో పాన్ ఇండియా లెవెల్లో మరోసారి పాపులర్ అయ్యింది. ఇక ఇప్పుడు మరోసారి ప్రభాస్ సరసన కనిపించనుందట. డైరెక్టర్ హను రాఘవపూడి దర్శకత్వంలో డాల్లింగ్ నటిస్తున్న సినీమాలో ఇమోన్స్ కథానాయికగా నటిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇందులో మరో హీరోయిన్ బిశా పటానీ కనిపించనుందని అంటున్నారు.

నాలుగురోజుల్లోనే.. 200 కోట్లు వసూళ్లు



ఒకవైపు వివాదాలను ఎదుర్కొంటూనే మరోవైపు బాక్సాఫీస్ వద్ద పరుగులు పెడుతుంది మలయాళ చిత్రం ఎల్ 2 ఎంపూరాన్. మలయాళీ సూపర్ స్టార్, నటుడు మోహన్ లాల్ ప్రధాన పాత్రలో నటించగా.. మలయాళ నటుడు, దర్శకుడు పృథ్విరాజ్ సుకుమారన్ ఈ సినీమాకు దర్శకత్వం వహించాడు. మంజు వారియర్, బోవినీ ధామన్ కీలక పాత్రల్లో నటించారు. మార్చి 27న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన ఈ చిత్రం ఒకవైపు పాజిటివ్ టాక్ తో దూసుకుపోతునే మరోవైపు వివాదాల్లో చిక్కుకుంది. గుజరాత్ గోధ్రా అల్లర్లకు సంబంధించి ఒక వర్గాన్ని అవమానకరంగా చిత్రీకరించే విధంగా ఈ చిత్రంలో సన్నివేశాలు ఉన్నాయని విమర్శలు వచ్చాయి. దీంతో ఈ వివాదంపై సెన్సార్ బోర్డ్ 17 కట్స్ చెప్పడంతో పాటు మోహన్ లాల్ కూడా క్షమాపణలు తెలిపాడు. అయితే ఎన్ని వివాదాలు వచ్చిన కలెక్షన్స్ లో మాత్రం తగ్గట్టు ఈ చిత్రం విడుదలైన కేవలం నాలుగు రోజుల్లోనే ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద రూ.200 కోట్లకు పైగా వసూళ్లు రాబట్టింది. దీంతో నాలుగు రోజుల్లోనే రూ.200 కోట్ల రాబట్టిన తొలి మలయాళ చిత్రంగా ఎంపూరాన్ రికార్డు నమోదు చేసింది. ఇప్పటివరకు ఈ రికార్డు 'మంజుమూల్ బాయ్స్' సినీమా పేరిట ఉండగా.. తాజాగా ఈ రికార్డును అధిగమించింది.